

『スポーツ理学療法学 競技動作と治療アプローチ』正誤表

『スポーツ理学療法学 競技動作と治療アプローチ』（2014年3月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。  
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

メジカルビュー社編集部

(更新日：2014年3月28日)

ページ	該当箇所	誤	正												
p.161	表2	<p>表2 各野球団体における野球グラウンドの規格</p> <table border="1" data-bbox="432 488 1058 748"> <thead> <tr> <th></th> <th>投手板～本塁までの距離(m)</th> <th>各塁間(m)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>プロ野球, 社会人野球, 高校野球, 一般軟式野球(中学生以上), リトルシニア</td> <td>27.431</td> <td>18.44</td> </tr> <tr> <td>リトルリーグ(硬式)</td> <td>14.02</td> <td>18.29</td> </tr> <tr> <td>ボーイズリーグ(中学生)</td> <td>27.431</td> <td>18.44</td> </tr> </tbody> </table>		投手板～本塁までの距離(m)	各塁間(m)	プロ野球, 社会人野球, 高校野球, 一般軟式野球(中学生以上), リトルシニア	27.431	18.44	リトルリーグ(硬式)	14.02	18.29	ボーイズリーグ(中学生)	27.431	18.44	<p>投手板～本塁までの距離：18.44 各塁間：27.431</p>
	投手板～本塁までの距離(m)	各塁間(m)													
プロ野球, 社会人野球, 高校野球, 一般軟式野球(中学生以上), リトルシニア	27.431	18.44													
リトルリーグ(硬式)	14.02	18.29													
ボーイズリーグ(中学生)	27.431	18.44													
p.172-174	図12～17	(文献27より許可を得て転載)	(文献28より許可を得て転載)												